11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.11.2006 22:27:14

dopmupoBanus 3akiT04yenusi Bpada: 10.11.2006 13:26:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20078/answer/20079




YBaxaemnbiit AHfpel! ITpuurHa 00pa3oBaHus KaMHEN - B XPOHHYECKOM BOCIIANIUTEILHOM IIpOIlecce,
IIPY KOTOPOM IIPOMCXOAUT OOCTPYKIMS BHIBOOHBIX IIPOTOKOB IIPELCTATETbHOU XKele3hl
BOCITa/IUTENIbHEIM CEKPETOM. B pe3ynbTaTe 3TOro CEKpEeT YIINIOTHSIETCS, XKUAKas YaCTh ITOCTEIIEHHO
BCACHIBAETCS B OKPYyXKalolyue TKaHH, TPOUCXOOUT KaIbIIMHUPOBaHKe, 1 00pa3yeTcs KaMeHb. YTo
KaCaeTCs pacIIMpPeHUs BeH, TO 9TO HeoOX0OUMO CMOTpPeTh. PeKoMeHOaluy - CM. ¥ cebs Ha 3J1.1T0YTe.
Ynauu!



